



Nu uitați să-mi trimiteți mai multe felci trebuie să dau și la vr'o doi fărtați din Basarabia și la un Românaș din Sârbia...

Felul de luptă al comitagilor din Sârbia.

Itali ce ne povestește un ofițer reînțors de pe câmpul de război... Soldații de sub comanda mea prinzând un comitagiul...

E interesant, felul de luptă al bandelor de comitagi, despre care numitul prizonier ne-a dat o fidelă descriere...

Comitagiul, când operează alături de trupele regulate, primește ordin, ca prin jertă propriei vieți, să moare cel puțin un ofițer inamic.

Modul de apărare în contra bombei este următorul: Având în vedere că cei cari lucră cu bombe în momentul când se hotărăște a arunca bomba fiind foarte ex...

Itali de groaza morții, nici nu apucă a trage cele șase secunde la ciocnire, aruncându-o cu câte-va secunde mai curând...

Inchiderea Dardanelor.

Din București se anunță următoarele: O telegramă primită luni dimineața de direcțiunea serviciului maritim român...

Inchiderea Dardanelor - scrie Universul: - privează România de singura cale sigură de comunicație ce ne mai rămăsese cu Franța și Anglia...

Desființarea capitulațiunilor și urmările ei.

Ziarul italian »Perseveranza« într'un articol închinat situației din Turcia, scrie următoarele: Brusca desființare a capitulațiunilor...

Decamdată situația creată de război e astfel încât Puterile, după cât socotim noi, se vor mărgini să respecte decretul otoman...

Tot în această privință, ziarul »L'Italia« susține că atât Anglia cât și Germania și Franța nu vor putea să primească desființarea Capitulațiunilor...

toată Europa se va uni pentru a-i impune voința sa. În această partidă imperiul otoman riscă să-și joace ultima carte.

Viriliștii români

Congregația (conziliul județian) comitatului Făgăraș constă din 87 de membri viriliști, (adecă cari plătesc mai multă dare) și 87 membrii aleși...

Dr. Ioan Șenchea avocat Făgăraș cu 2296 cor., Dr. Octavian Vanu avocat Făgăraș cu 1041 coroane...

Acștia sunt viriliști români, cari vor ajunge în lista de pe anul 1915. Mi sînt și alți în conspect, dar neavând darea până la suma de 340 coroane...

ȘTIRI. - 17 Sept. v. 1914. Stimații noștri abonați sunt rugați să binevoiască a-și achita de urgență restanțele...

Fapta unui soldat român. Doi subofițeri al regimentului 24 de hovezi din Brașov, reînțorși de pe câmpul de luptă din nordul Monarhiei...

lipsă mare de muniții, comandantul a scos din linia de foc pe mai mulți soldați trimițându-i să aducă muniție...

Un dar al Maj. Sa's. Din Gdđđđ se anunță, că Majestatea Sa a dăruit soldaților răniți tot vânatul său din anul acesta...

Holera. »Budapești Tudositó« pr-meste din anturajul Ministerului de interne și țirea că în 26 Septembrie s'a stabilit următoarele cazuri de holera aziatică...

Daruri pentru răniți. Dela d-na Tincula Bogdan n. Pop, soția d-lui prof. N. Bogdan, am primit astăzi o cutie cu țigarete și 20 broșurele din biblioteca populară a »Asociațiunei. Liceanul Ionel C. Mușlea a dăruit prin ziarul nostru, deasemenea mai multe broșuri și reviste...

Cum să fie o femeie măritată? Predicatorul Abraham a Sani a Clara, pe care l'a idealizat poetul »Schiller« în piesa »Wallenstein«...

Călătorit în cauze de diferență de contare. Ni-se scrie: Un contabil dela o banca de a noastră, dar ofițer în rezervă...

J. L. & A. HESSAIMER casă fondată 1843 B R A Ș O V »La leul alb«. Mare deposit en gros și en détail de coloniale, vâpseli și bumbă-cărne...

Fondată 1893. Fabrici de postav, stofe de modă și tricotaș. Wilhelm Scherg & Cie. produc din lână curată, de calitate prima clasă...

Avis. Am onoarea a aduce la cunoștință On. public că am deschis în strada Orfanilor Nr. 4. Hala modernă cu lăptării cafea cu lapte cu prețurile cele mai ieftine...

Avis. Din cauza raporturilor administrative extraordinare, intrate cu evenimentele războinice actuale, și mai cu seamă cu considerarea la moratoriu acordat...

Anunțuri primește Administrațiunea Gazetei Transilvaniei cu prețurile cele mai MODERATE. Cetiți și răspândiți »Gazeta Transilvaniei«.

a-tărm unde le aștepta căpitanul de stat major din armata noastră: Rudolf Künstl încuojurat de opt jandarmi în paradă...

În mâni aveau mânuși albe și erau cu baloneta pe pușcă. Căpitanul dimpreună cu cei opt jandarmi, cari îl înțețeau...

Acum es toți pe bord. Căpitanul dă comanda. De pe catarg se ia steagul de război și e pus imediat în locul lui steagul alb de parlamentar.

Pe bord stă, înainte de tot, căpitanul Künstl în ținută solemnă și îndrăpțului lui cei opt jandarmi în 2 rânduri de câte patru și în aceeași ținută...

înși. La o distanță de vre-o trei sute de pași de malul Belgradului cele două vase se opriră...

Căpitanul-parlamentar cu mica sa suită coboară în barca, pe care încă flutura steagul alb. Nu trec două minute și barca svând pe-oa pe căpitanul și al săi în aceeași ținută solemnă...

După prezentare căpitanul Künstl în ținută solemnă salută din nou și spune în limba germană următoarele:

Prealnaltul nostru comandament m'a încredințat, ca să predau această scrisoare prealnaltului comandament al d-lui locotenent-colonel. Vă rog deci, d-le locotenent-colonel, ca să binevoiați a preda fără amânare prealnaltului DV. comandament scrisoarea...

Căptanul salută, locotenent-colonelul răspunde la salut. După aceea vorbește locotenent colonelul Revici iarăș în limba germană:

— În numele prealnaltului comandament al nostru primesc scrisoarea trimisă prin D-Voastră de către prealnaltul D-V. comandament și voi dispune ca aceasta să ajungă îndată la destinație.

Apoi salută întâl locotenent-colonelul Revici iar căpitanul Künstl îi răspunde la salut. O clipă stau așa față în față apoi se înclină și se reînțoarce fiecare la al săi: locotenent colonelul Revici la țărni, iar căpitanul se îndreaptă spre barcă...

Când căpitanul Künstl urcă în barcă garnistul începe să întoneze marșul imperial.

În sunetul acestui marș barca pleacă spre vasul de ecleraj »B«, pe puntea căruia urcă căpitanul nostru de stat major dimpreună cu suita sa.

Apoi mica trupă de parlamentari se îndreaptă spre țărni dinspre Semlin în aceeași ordine, cum au venit. De data asta n'a mai împușcat nimeni asupra lor...

»Și astfel micul plic alb de sub umbra steagului tot atât de alb a plecat în tabăra dușmană ducând cu dănsul surpriza neștiate încă de nimeni, surprize, pe cari noi abia de le vom cunoaște mai târziu... Ori cine știe... D. A. E.